

■ 特别关注

办赛事 建场地 促旅游

体彩多维度推动台州体育产业发展

本报记者 赵萌

“近年来，台州体育产业规模迅速壮大，体育产业平台提档升级。台州体彩通过创建、提升体育产业平台，推进体育产业高质量发展。”近日，浙江公益金项目中央媒体采风活动来到浙江省台州市，在这里感受到体彩对当地体育产业发展的巨大推动作用。

10月28日至29日，柴古唐斯括苍越野赛在台州市临海市举办。“无论你是专业选手，还是体育爱好者，都可以来到台州府城墙上、紫阳街和村道边，在奔跑中感受临海人民的热情与欢呼。在赛事举办过程中，我们也感受到了来自体彩的支持。”湖南选手赵家驹在赛后告诉记者。本届比赛分四个组别，吸引了4500位来自世界各地的跑者参赛。

浙江省台州市体育事业发展中心二级调研员王振华告诉记者，柴古唐斯是国内专业山地越野赛里参赛人数最多、专业级别最高、影响力最大的赛事之一，在赛事举办过程中获得体彩公益金的大力支持，曾在2017年、2018年连续两年入选浙江省“重点培育品牌赛事”。



在郑州中国体育彩票健康儿童乐园里，乐小星陪伴孩子们快乐玩耍。

在体彩公益金的支持下，台州体育产业稳步向前发展。王振华介绍，台州市近年来通过体彩公益金作为项目的引导和发展资金，举办培育知名品牌赛事。目前，全市共有国家级体育产业示范基地、体育产业示范项目等5个，省级运动休闲基地、运动休闲乡镇、运动休闲旅游示范基地、运动休闲优秀项目、品牌赛事等近50个。